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 (نقطة ونصف)التمرين الأول 

 ملاحظات المجموع النقط الفرعية تفصيل سلم التنقيط السؤال
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تعتبر صحيحة كل كتابة للحل 

 الصحيح
 5.0 الطريقة . 2

1 
 5.0 حلول المعادلة

 

 (أربع نقط)التمرين الثاني 
 ملاحظات عالمجمو النقط الفرعية تفصيل سلم التنقيط السؤال

1 . 
1 2u    2و

5

2
u  5.20+5.20 5.0 

 

 أ .  2
0

8

3
v   5.20 5.20 

 

 ب.  2 n n
v

 هندسية
 1 1  

8 ج.  2 1

3 4

n

nv
 

   
  

5..0 

1.0 

 

إثبات أن     

8 1
1

3 4

n

nu
  

      
 

5..0 

8 د.  2
lim

3
n

n
u




 5..0 5..0 
 يقبل حساب النهاية دون إثبات

 

 (نقط عشر)التمرين الثالث 

 ملاحظات المجموع النقط الفرعية تفصيل سلم التنقيط السؤال
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 5.20 التأويل الهندسي للنتيجة

حساب   .أ .  3 'f x 5.0 5.0  
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إشارة   .ب.  3 'f x 5.0 
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تعطى نقطة واحدة إذا تم تحديد إشارة 

 'f x  في جدول التغيرات دون

 دراستها على حدة
 جدول التغيرات
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تعطى النقطة كاملة إذا تم دمج 
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 يحتسب عدم ذكر وحدة القياسلا 
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 (أربع نقط ونصف)التمرين الرابع 
 ملاحظات المجموع النقط الفرعية تفصيل سلم التنقيط السؤال
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